

Департамент профилактики заболеваний и государственного санитарно-эпидемиологического надзора при поддержке Всемирной ассоциации по эхинококкозу и организаторов Кыргызской государственной медицинской академии им. И.К. Ахунбаева, Международной высшей школы медицины, Цюрихского университета и Кыргызского научно-исследовательского ветеринарного института им. А. Дуйшеева планирует провести конгресс.

Это будет первый раз, когда Всемирный конгресс по эхинококкозу будет проводиться в русскоязычной части мира. Этот обширный регион простирается от Восточной Европы до Тихого океана и от границ Ирана через горы, пустыни и степи Центральной Азии, охватывая обширную территорию тайги и лесов Сибири до Северного Ледовитого океана. Следовательно, в этой области существует ряд уникальных проблем, которые включают возникновение или повторное возникновение как альвеолярного, так и кистозного эхинококкоза. На выше отмеченных территориях распространенность этих заболеваний среди людей является одной из самых высоких в мире.

Конгресс адресован врачам, ветеринарам, биологам, паразитологам, фармакологам, инфекционистам, хирургам, эпидемиологам, практикующим врачам, лабораторным специалистам, экономистам и всем, кто вовлечен и / или интересуется эхинококкозом. Конгресс будет проходить в виде научных сессий, симпозиумов, пленарных заседаний, устных презентаций и стендовых докладов. Мы заранее благодарим всех вас за ваше участие и приверженность борьбе с этими зоонозными паразитами.



